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1. HTML-ñïèñîê 1 ñåêóíäà 20 î÷êîâ

Â ÿçûêå HTML äëÿ ôîðìèðîâàíèÿ ñïèñêîâ èñïîëüçóþòñÿ ýëåìåíòû UL è LI. Íà÷àëî ñïèñêà

îáîçíà÷àåòñÿ òàãîì <UL>, êîíåö ñïèñêà � òàãîì </UL>. Íà÷àëî ýëåìåíòà ñïèñêà îáîçíà÷à-

åòñÿ òàãîì <LI>. Ïðè ýòîì òàã <LI> ìîæåò íàõîäèòüñÿ òîëüêî ìåæäó òàãàìè <UL> è </UL>.

Ìåæäó íà÷àëüíûì òàãîì ñïèñêà <UL> è íà÷àëüíûì òàãîì ïåðâîãî ýëåìåíòà <LI> íå ìîæåò

íàõîäèòüñÿ íèêàêîé äðóãîé òåêñò. Ýëåìåíò ñïèñêà â ñâîþ ÷åðåäü ìîæåò ñîäåðæàòü äðóãîé

ñïèñîê

Íàïèñàòü ìîäóëü äëÿ èíòåðíåò-áðàóçåðà, êîòîðûé ïðåîáðàçóåò äàííûé â HTML-ôîðìàòå

ñïèñîê â ÷èñòûé òåêñò, â êîòîðîì íà÷àëî êàæäîãî ýëåìåíòà îáîçíà÷àåò çâ¼çäî÷êà (*), îò-

äåë¼ííàÿ îò òåêñòà ïðîáåëîì. Â ñëó÷àå âëîæåííîãî ñïèñêà åãî ýëåìåíòû äîëæíû áûòü

ñäâèíóòû íà 2 ïðîáåëà ïðàâåå îòíîñèòåëüíî ýëåìåíòîâ ðîäèòåëüñêîãî ñïèñêà. Â îòëè÷èå îò

îáû÷íîãî HTML, â ýòîì çàäàíèè ñëåäóåò ñîõðàíèòü ïåðâîíà÷àëüíîå ðàçáèåíèå òåêñòà íà

ñòðîêè è â ñëó÷àå ìíîãîñòðî÷íîãî ýëåìåíòà êàæäóþ ñòðîêó âûðàâíèâàòü ïî ïåðâîé ñòðîêå.

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà ul.sis äàíî ÷èñëî ñòðîê HTML-

òåêñòà N (2 6 N 6 1000), â ñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ � ñàì HTML-òåêñò. Äëèíà êàæäîé ñòðîêè

HTML-òåêñòà íå ïðåâûøàåò 255 ñèìâîëîâ. Èçâåñòíî, ÷òî äàííûé HTML-òåêñò ñîäåðæèò

òîëüêî êîððåêòíûé HTML-ñïèñîê, â êîòîðîì âñå òàãè âñåãäà íàõîäÿòñÿ â íà÷àëå ñòðîêè.

Âûõîäíûå äàííûå. Â òåêñòîâîé ôàéë ul.val âûâåñòè ïðåäñòàâëåíèå äàííîãî HTML-

òåêñòà â âèäå ÷èñòîãî òåêñòà, à çàòåì â îòäåëüíóþ ñòðîêó ñëîâî EOT.

Ïðèìåð. ul.sis
11

<UL>

<LI>Esimene element.

Esimene element jatkub.

<LI>Teine element.

<UL>

<LI>Esimene alamelement.

<LI>Teine alamelement.

</UL>

Teise elemendi lopp.

<LI>Kolmas element.

</UL>

ul.val
* Esimene element.

Esimene element jatkub.

* Teine element.

* Esimene alamelement.

* Teine alamelement.

Teise elemendi lopp.

* Kolmas element.

EOT

2. Ãðóïïû ïîëüçîâàòåëåé 2 ñåêóíäû 40 î÷êîâ

Âî ìíîãèõ êîìïüþòåðíûõ ñèñòåìàõ äëÿ óïðîùåíèÿ îïðåäåëåíèÿ ïðàâ ïîëüçîâàòåëåé èõ

ìîæíî îáúåäèíÿòü â ãðóïïû è íàçíà÷àòü ïðàâà ñðàçó âñåé ãðóïïå öåëèêîì. Â òàêèõ ñèñòåìàõ

äëÿ îïðåäåëåíèÿ ïðàâ êîíêðåòíîãî ïîëüçîâàòåëÿ íóæíî íàéòè âñå ãðóïïû, â êîòîðûå îí

âõîäèò. Â áîëåå ñîâðåìåííûõ ñèñòåìàõ ãðóïïà ìîæåò ñîäåðæàòü êàê ïîëüçîâàòåëåé, òàê

è äðóãèõ ãðóïï (ïîäãðóïï). Â ýòîì ñëó÷àå ÷ëåíàìè ãðóïïû ñ÷èòàþòñÿ òàêæå ÷ëåíû å¼

ïîäãðóïï.

Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íà îñíîâàíèè äàííîé èåðàðõè÷åñêîé ñèñòåìû ãðóïï íàéä¼ò

âñå ãðóïïû, â êîòîðûå âõîäèò äàííûé ïîëüçîâàòåëü.

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà grp.sis äàíî êîëè÷åñòâî ãðóïï N
(1 6 N 6 1000), è â ñëåäóþùèõ 2 · N ñòðîêàõ � îïèñàíèÿ ãðóïï 2-ðÿäíûìè áëîêàìè. Â

ïåðâîì ðÿäó êàæäîãî áëîêà äàíî äâà öåëûõ ÷èñëà: èäåíòèôèêàòîð ãðóïïû Gi è êîëè÷åñòâî

íåïîñðåäñòâåííûõ ÷ëåíîâ (ïîëüçîâàòåëåé è ïîäãðóïï) ãðóïïû Ni (1 6 Ni 6 100). Âî âòîðîì
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ðÿäó áëîêà íàõîäÿòñÿ Ni öåëûõ ÷èñåë � èäåíòèôèêàòîðû ÷ëåíîâ ãðóïïû, ãäå ïîëîæèòåëü-

íûå ÷èñëà îçíà÷àþò ãðóïïû, à íåãàòèâíûå ÷èñëà � ïîëüçîâàòåëåé (àáñîëþòíûå çíà÷åíèÿ

èäåíòèôèêàòîðîâ íå ïðåâûøàþò 1000). Â ïîñëåäíåé ñòðîêå ôàéëà äàíî íåãàòèâíîå ÷èñëî

K � èäåíòèôèêàòîð íåêîòîðîãî ïîëüçîâàòåëÿ.

Âûõîäíûå äàííûå. Â ïåðâóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà grp.val âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî

M : ÷èñëî ãðóïï, â êîòîðûå âõîäèò ïîëüõîâàòåëü K. Âî âòîðóþ ñòðîêó ôàéëà âûâåñòè M
öåëûõ ÷èñåë � èäåíòèôèêàòîðû ãðóïï â âîçðàñòàùåì ïîðÿäêå.

Ïðèìåð. grp.sis
3

1 3

2 3 -1

2 3

-2 -3 -4

3 4

-2 -3 -5 -6

-5

grp.val
2

1 3

3. Ðàñêðàñêà ïðÿìîóãîëüíèêà 1 ñåêóíäà 40 î÷êîâ

Íà çàâîäå èçãîòîâëÿþò äåòàëè, èìåþùèå ôîðìó ïðÿìîóãîëüíèêà. Êàæäóþ äåòàëü ðàçäå-

ëÿþò ïðÿìîé ëèíèåé íà äâå ÷àñòè è êàæäóþ ÷àñòü ðàñêðàøèâàþò ñâîèì öâåòîì. ×òîáû

ðàñ÷èòàòü ðàñõîä êðàñêè, íåîáõîäèìî âû÷èñëèòü ïëîùàäè îáåèõ ÷àñòåé.

Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîëó÷àåò êîîðäèíàòû âåðøèí ïðÿìîóãîëüíèêà è äâóõ òî÷åê

ïðÿìîé è âû÷èñëÿåò ïëîùàäè ÷àñòåé, íà êîòîðûå äåëèò ïðÿìîóãîëüíèêà ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿ-

ùàÿ ÷åðåç ýòè äâå òî÷êè. Èçâåñòíî, ÷òî ð¼áðà ïðÿìîóãîëüíèêà ïàðàëëåëüíû êîîðäèíàòíûì

îñÿì. Òàêæå èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìàÿ ïåðåñåêàåò ïðÿìîóãîëüíèê è äåëèò åãî íà äâå ÷àñòè.

Âõîäíûå äàííûå. Òåêñòîâîé ôàéë rist.sis ñîäåðæèò ðîâíî 4 ñòðîêè. Â ïåðâîé ñòðîêå

êîîðäèíàòû ëåâîãî íèæíåãî, à âî âòîðîé � ïðàâîãî âåðõíåãî óãëà ïðÿìîóãîëüíèêà. Â äâóõ

ïîñëåäíèõ ñòðîêàõ � êîîðäèíàòû äâóõ ðàçíûõ òî÷åê ïðÿìîé. Âñå êîîðäèíàòû � öåëûå

÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ 10 000.

Âûõîäíûå äàííûå. Â òåêñòîâîé ôàéë rist.val âûâåñòè ðîâíî äâå ñòðîêè: â ïåðâóþ �

ïëîùàäü áîëüøåé ÷àñòè ïðÿìîóãîëüíèêà, âî âòîðóþ � ïëîùàäü ìåíüøåé ÷àñòè. Îòâåò íå

äîëæåí îòëè÷àòüñÿ îò èñòèííîãî çíà÷åíèÿ áîëüøå ÷åì íà 0,001.

Ïðèìåð. rist.sis
1 1

5 5

5 5

0 0

rist.val
8.000

8.000
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